

## 大坑“坑人”，该谁回填？

□见习记者 王文斌/文 记者 李卫超/图

修管道时挖开的大坑，在工程结束后迟迟不被回填，使得附近居民和过往车辆屡屡掉进“陷阱”。

昨日中午，记者在机场路市巡警支队门前的慢车道上看到，这个大坑长约4米，宽约3米，最深处达到0.3米。这个大坑占据了慢车道的大部分，的哥张师傅说，如此面积和深度的大坑，很多车辆过不去。

周女士说，两个月前，这里挖坑铺设管道。一个月后，管道铺设完毕，可施工方只是用沙石将管道填埋，并未将大坑修复得平整如初。由于此处夜里光线较暗，附近居民到此常常“被坑”。而开车经过的市民经常中“埋伏”，不得不费力地将车拖出。

周女士说，这个大坑让大家不堪其扰，希望施工单位能早日解决这个“历史遗留问题”。



这个大坑占据了慢车道的大部分。

## 管道爆裂，马路成河

□见习记者 马毓馨

昨日上午，景华路与牡丹路交叉口西100米处的北慢车道上，一下水管道破裂，冒出的水汇集成一条近百米长的“小河”，过往行人纷纷绕行。

据在此路段修车的张先生介绍，当天早上8时左右，井盖处就大量冒水，自来水公司的人到现场抽了水，把井盖盖好后就走了，没想到很快这里又开始冒水。

据市水务集团自来水公司工作人员介绍，造成自来水外冒的原因是过往大货车压坏管道，维修人员将尽快将其修复。

## 违规掉头，四车受损

□见习记者 马毓馨

3日下午，郭先生致电本报新闻热线，称纱厂南路手表厂门口发生一起四车连撞交通事故。

记者赶到现场时看到，一辆黄色拉土卡车逆向停在纱场南路东侧快车道上，一辆出租车横停在卡车的正前方，出租车中后部已经变形。现场市民郭先生说，事故车辆共有两辆轿车、一辆中巴车和一辆拉土卡车，他经过纱场南路时，事故现场已经被堵得水泄不通。

交警一大队民警介绍，造成事故发生的原因是车辆违规掉头：一辆黑色本田轿车沿纱场南路由北向南行驶，它掉头向北行驶时，与对面的中巴客车发生刮蹭；之后，沿纱厂南路由北向南行驶的一辆出租车在避让上述事故车辆时，与一辆拉土货车相撞，事故没有造成人员伤亡。

交警一大队民警启用交通事故简易程序，对事故做出调解处理。

## 货车随意停放 两车先后撞上

□见习记者 谢磊

本报讯 3日晚7时30分许，一辆两轮摩托车和一辆机动三轮摩托车先后撞向了停靠在路边的一辆半挂大货车尾部。两轮摩托车司机当场死亡，三轮摩托车司机受伤。

据目击者王先生说，事发当晚7时40分许，他路过310国道与王城大道交叉口西1公里时，看到一辆机动三轮摩托倒在路边停放的一辆大货车尾部，一辆两轮摩托则卡在了货车下。货车旁还躺着两个人。昨日下午，记者从市交警支队事

故处理大队了解到，两轮摩托车司机已当场死亡，机动三轮摩托司机则被送入医院进行治疗。

据了解，货车司机姓杨，新安县人。杨某告诉记者，当晚他开车路过事发路段，将车停靠在路边后，到一个小饭馆吃饭。“从我下车到走出饭馆，中间只有十几分钟的时间。这期间发生了什么，我并不知道。”杨某不敢相信，就在他离开的这段时间内，他的“车屁股”却惹了大祸。“当我走出饭馆时才发现出事了！”杨某说。

据民警介绍，事发时天色已晚，杨某在

停车后并未打开应急灯，也没有在货车周围设置明显的警示标志，导致两轮摩托司机和机动三轮车司机视线受阻，进而造成了惨祸。目前事故仍在进一步调查中。

**鑫融基担保**  
中国担保100强  
热线：64958703 64958710

# 洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。